

Главы МИД Туркменистана и Таджикистана обсудили организацию контактов на высшем уровне

Руководитель внешнеполитического ведомства Туркменистана Рашид Мередов 27 июля провёл телефонный разговор с министром иностранных дел Таджикистана Сироджиддином Мухридином. Об этом сообщает [пресс-служба](#) МИД Туркменистана.

Особое внимание собеседники уделили организации контактов на высшем уровне как в двустороннем формате, так и в рамках международных форумов и встреч.

Кроме того, речь шла о текущем уровне взаимодействия между странами и перспективах его дальнейшего развития по различным направлениям.

По итогам переговоров министры подчеркнули конструктивный настрой на расширение и укрепление торгово-экономического и культурно-гуманитарного сотрудничества между Ашхабадом и Душанбе.

Напомним, что в марте 2023 года глава туркменского МИД посетил Таджикистан с официальным визитом. Он провёл плодотворные переговоры с президентом страны Эмомали Рахмоном и таджикским коллегой Сироджиддином Мухридином, в ходе которых обсудил возможности дальнейшего углубления двусторонних отношений.